
Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε

Η απόφαση της κυβέρνησης να μειώσει περαιτέρω τις εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές κατά μισή
ποσοστιαία μονάδα αποτελεί πρόκληση, ενώ η αυθαίρετη σύνδεσή της με την υποτιθέμενη αύξηση του
μισθού μας είναι μια μεγάλη παπάτζα.

Από τη μείωση επωφελούνται μόνο οι εργοδότες οι οποίοι θα βάλουν στην τσέπη χρήματα που δεν τους
ανήκουν και θα έπρεπε να αποδίδουν στα ταμεία μας. Πρόκειται δηλαδή για ξεκάθαρη κλοπή!

Μάλιστα το θέτουν ως προαπαιτούμενο για να συζητήσουν την οποιαδήποτε μικροαύξηση στους μισθούς
μέσω των διαπραγματεύσεων.

Η αντίστοιχη μείωση στις δικές μας εισφορές (επίσης κατά μισή ποσοστιαία μονάδα) δεν έχει σχέση με
καμία απολύτως αυτόματη πραγματική μισθολογική αύξηση, όπως προσπαθούν ανεπιτυχώς να μας
πείσουν. Ο μεικτός μισθός μένει καθηλωμένος στα ίδια μειωμένα επίπεδα. Απλά θα αποδίδονται στο χέρι
περίπου 4 € το μήνα, αντί να πηγαίνουν κι αυτά στα ταμεία αφού δεν θα αναπληρωθούν από τη συμμετοχή
αφεντικών και κράτους! Η μείωση των εισφορών εκτός από το νέο έλλειμμα που θα δημιουργήσει στα
ταμεία μας, θα επηρεάσει τις συντάξεις, τις παροχές υγείας, τα επιδόματα.

Στην τελευταία συνέλευση του ΣΕΒ ο πρωθυπουργός έκανε ξεκάθαρο πως θα σεβαστεί το συγκεκριμένο
πάγιο αίτημα των εργοδοτών, όπως και τις απαιτήσεις για συνολικότερη μείωση του λεγόμενου μη
μισθολογικού κόστους.

Και αυτό εντάχθηκε ασφαλώς σε μια ατζέντα μεταρρυθμίσεων για χάρη της ανταγωνιστικότητας των
επιχειρήσεων και της κερδοφορίας του κεφαλαίου, την οποία περιέγραψε αναλυτικά όχι ο Μητσοτάκης,
αλλά ο πρόεδρος του ΣΕΒ και περιελάμβανε μέτρα για τη μείωση της φορολόγησης (φορολογικές
επιβραβεύσεις λέγονται τώρα), νέους πόρους χρηματοδότησης πέραν του ταμείου ανάκαμψης και των
προγραμμάτων ΕΣΠΑ και φυσικά τη διασφάλιση ενός πιο ευέλικτου πλαισίου εργασιακών σχέσεων.

Η εργοδοσία και το κράτος ήταν αυτοί που διέλυσαν τα ασφαλιστικά ταμεία, αφού τα χρησιμοποίησαν για
τη χρηματοδότηση των επιχειρήσεων και των έργων τους και φυσικά τα λεηλάτησαν μέσω της
ανασφάλιστης εργασίας ή της απληρωσιάς. Τώρα οδηγούν σε πλήρη αφανισμό τη δημόσια ασφάλιση
ανοίγοντας το δρόμο στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες και την ιδιωτική υγεία.

Δεν γίνεται να τους αφήσουμε!

Το εργατικό κίνημα πρέπει να σταματήσει άμεσα οποιαδήποτε κουβέντα και προσπάθεια νέας
αντιασφαλιστικής επίθεσης και ουσιαστικής μείωσης του εισοδήματός μας. Αρκετά βάλαμε πλάτη, τώρα
να πληρώσουν τα αφεντικά.

Κατάργηση της εργατικής εισφοράς.
Αύξηση του κόστους ασφάλισης για κράτος κι εργοδότες.
Αυξήσεις στους μισθούς, μείωση του χρόνου εργασίας.
Να μην περάσει το νέο φορολογικό νομοσχέδιο.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/rosinante.jpg

